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господарювання)  
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(реєстраційний  номер  справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 

реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової 

версії зазначається суб’єктом господарювання) 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю «БАЛТА» 

код ЄДРПОУ 24511412 
               (повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові  

фізичної особи-підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які 

через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки 

платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають 

відмітку у паспорті) 
 

                               

Інформує про намір провадити плановану діяльність та  оцінку її  впливу на довкілля 

 

1. Інформація про суб'єкта господарювання: 

вулиця Карпенка-Карого,   будинок 54,   місто Запоріжжя,   69084,   Україна,_________________ 

телефон 038 066 904 4545 ,   e-mail —   balta00096@i.ua 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, 

адреса), контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*. 

Видобуток питних підземних вод на ділянці надр, площею 0,5967га, де розташована 

свердловина №2-ре, м. Запоріжжя, Запорізька область. 

Спеціальний дозвіл на користування надрами з метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-

промислова розробка питних підземних вод , виданий Державною службою  геології  та надр України 

01 липня 2019 року, реєстраційний номер №5008. 

      Ціль планованої діяльності – видобування питних підземних вод  для забезпечення власних 

питних, санітарно – гігієнічних  і виробничих потреб підприємства та реалізація води  після 

доочищення  вторинним споживачам. 

  Для підйому води  на пластикових водопідйомних трубах діаметром 50 мм змонтований 

електричний відцентрований багатоступінчастий  свердловинний насос  серії 100SWS2-80-0.75, 

номінальною об'ємною подачею  — 33 л/хв (2 м
3
/год). Глибина занурення насосу 25,0 м від 

поверхні землі. Водовід (пластикова труба, діаметр 50 мм) від надкаптажного приміщення 

підведений до виробничих приміщень, під землею на глибині більше 0,8 м. Відстань від 

свердловини до виробничих приміщень складає 120 м. 

              В цілому, планована технологічна схема розробки ділянки надр дозволяє видобувати 

підземні води у заявленій потребі, згідно планованого обсягу водокористування 9,0 тис.м
3
/рік з 

рекомендованим дебітом свердловини – 2,0 м
3
/год. (48 м

3
/добу).     

Технічна альтернатива1. 

Технічною  альтернативою може слугувати  глибинний насос ЕЦВ-4, номінальною подачею 2,5 

м
3
/год, з зануренням на глибину 27,5м.  
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Технічна альтернатива 2.  

              Технічною альтернативою можуть слугувати насоси серії 100SWS2 або інші ідентичні, 

відцентровані багатоступінчасті свердловинні для перекачування води з більшою об'ємною 

подачею води, але  при планованій технологічній схемі  застосовувати  ідентичні насоси економічно 

недоцільно. 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 

Місце провадження  планованої діяльності  визначено в гідрогеологічному відношенні, згідно з 

Державним водним кадастром України, належністю до Приазовського гідрогеологічного району  2 

порядку гідрогеологічної області тріщино-жильних вод Українського кристалічного щита. Гідрографічна 

мережа району представлена річками Мокра Московка та Суха Московка, які протікають зі сходу на захід  

на півдні та півночі від ділянки робіт, відповідно. Обидві річки є лівими притоками р. Дніпро. Ділянка 

водозабору питних підземних вод приурочена до водоносних горизонтів у міоценових відкладах та у корі 

вивітрювання кристалічних порід докембрію.  

Ділянка надр, площею 0,5967га, де розташована свердловина №2-ре, знаходиться в  Шевченківському 

районі  м. Запоріжжя  Запорізької області   на території підприємства ТОВ «БАЛТА», згідно договору 

оренди землі №201407000100060 від 26.02.2014р. на комунальній власності Запорізької міської ради ( 

рішення тридцять восьмої сесії шостого скликання  від 28 серпня 2013 року №43/20). Кадастровий номер 

наданої земельної ділянки, площею  0,5967га,  2310100000:07:041:0003.   

Територіальна альтернатива 1.  В територіальному відношенні вибір інших ділянок для розміщення 

свердловини є недоцільним, так як  проводиться  геологічне  вивчення, у тому числі дослідно-

промислова розробка питних підземних вод свердловини №2-ре, згідно спеціального дозволу,  виданого 

Державною службою  геології  та надр України 01 липня 2019 року, реєстраційний номер №5008. 

Територіальна альтернатива 2. В територіальному відношенні вибір інших ділянок для 

розміщення свердловини є недоцільним, так як  проводиться  геологічне  вивчення, у тому числі 

дослідно-промислова розробка питних підземних вод свердловини №2-ре, згідно спеціального дозволу,  

виданого Державною службою  геології  та надр України 01 липня 2019 року, реєстраційний номер 

№5008. 

4.Соціально-економічний вплив планованої діяльності  

         Основна діяльність ТОВ «БАЛТА»  у відповідності до ДСанПІН 2.2.4-171-10 «Державні 

санітарні правила і норми. Вода питна. Гігієнічні вимоги до якості води централізованого 

господарсько-питного водопостачання» - видобування питних підземних вод  для забезпечення 

власних питних, санітарно – гігієнічних  і виробничих потреб підприємства та реалізація води  після 

доочищення  вторинним споживачам. 

          Соціально-економічний вплив планової діяльності полягає у створенні робочих місць для 

населення, яке проживає  як в межах даного адміністративного району, так і в промислових районах 

споживачів. Це дає можливість поповнення місцевих бюджетів і поліпшення загального соціально-

економічного стану економіки регіонів і в цілому України.  

Завдяки впровадженню планованої діяльності, населення міста і виробничий персонал 

підприємства отримає якісну питну підземну воду, що сприяє збереженню здоров’я. 

На основі аналізу загроз та масштабів впливу планованої діяльності на довкілля можна 

зробити висновок, що рівень негативного впливу видобутку підземних вод на ділянці водозабору 

ТОВ «БАЛТА»  знаходиться в межах адаптаційних можливостей екосистем, вплив на соціальне 

середовище позитивний. 

Планована діяльність з видобутку підземних вод на соціальні умови життєдіяльності 

місцевого населення негативно не впливає. 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина,площа,обсяг виробництва, тощо) 

 На балансі підприємства знаходиться   свердловина №2-ре, яка пробурена в західній 

частині  проммайданчику в жовтні 2017 року ТОВ «АВІЦЕНА» згідно розробленого проєкту.   

Спосіб буріння обертальний з прямою промивкою водою. 

Глибина свердловини — 36,0 м. Діаметр буріння 190 мм в інтервалі 1,26–36,0 м. 

Свердловина обладнана єдиною фільтровою колоною діаметром 127 мм в інтервалі  0– 36,0 м. 

Надфільтрові труби довжиною 85 м діаметром 127 мм встановлені в інтервалі 1,26–28,5 м. 

Свердловина №2-ре обладнана фільтром сітчастим з гравійною обсипкою. Каркас фільтру 



металевий з щілинною перфорацією, зовнішній діаметр 127 мм. Загальна довжина робочої частини 

фільтру складає 5,5 м і встановлена в інтервалі 28,5–33,0 м. 

Відстійник довжиною 3 м діаметром 127 мм встановлений в інтервалі 33–36м. Нижня 

частина фільтру закрита металевим клапаном. 

Надкаптажне приміщення напівповерхневе  напівпідземного типу із залізобетонних кілець 

глибиною 1,76 м, в тому числі 1,0 м під землею та 0,76 м над поверхнею землі. В надкаптажному 

приміщенні гирло свердловини знаходиться на 1,26 м нижче поверхні землі. 

Під час проведення короткочасної дослідної відкачки безпосередньо зі свердловини  №2-ре 

отримані наступні попередні гідродинамічні та гідрохімічні показники: 

– водоносний копмлекс безнапірний; 

– статичний рівень води в свердловині — 25,0 м від поверхні землі; 

– максимальна можлива продуктивність (дебіт) свердловини — 48 м
3
/д; при зниженні 

рівня 1,1 м; 

– рекомендована продуктивність (дебіт) свердловини — не більше 72 м
3
/добу; 

– питомий дебіт — 39,36 м
3
/д або 1,0 дм

3
/с; 

– повне освітлення води відбулось через 30 хвилин після початку відкачки; 

– якість підземних вод не відповідає нормативам (ГПК) встановленим ДСанПІН 2.2.4-

171-10: сухий залишок складає 2,193 г/дм
3
, загальна жорсткість — 10,2 ммоль/дм

3
, 

–  вміст: сульфатів —887 мг/дм
3
 , мінералізація 2,2-2,4г/дм

3
, tº  15-16ºС. 

Зважаючи на якість води свердловини №2-ре (і міоцен-докембрійського комплексу в районі 

робіт загалом), єдиним шляхом отримання води питної якості є її доочистка.  

Технологічна схема ТОВ «БАЛТА» у м. Запоріжжя передбачає доочистку свіжої води з метою 

доведення її до кондицій відповідності ДСанПіН 2.2.4-171-10. На підприємстві наявна промислова 

система зворотного осмосу серії RO-5 виробництва ПП «Укркомфорт». Система включає у себе 

також фільтри первинної механічної очистки та інші стадії водопідготовки. Продуктивність 

установки по очищеній воді складає близько 4 м
3
/год. При цьому, частка очищеної води (пермеату) 

від кількості вхідної свіжої води становить 70%. 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря – в процесі видобутку підземних вод 

відсутні джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.  

         Забруднення води - здійснення планованої діяльності передбачає видобуток  питних підземних 

вод  та транспортування  водоводом   до виробничих приміщень. 

При експлуатації водозабору можуть виникнути витоки з водонесучих комунікацій. Води 

витоків, фільтруючись,  будуть надходити до водоносного горизонту  у алювіальних відкладах 

пліоцен-еоплейстоцену, а в подальшому, в поверхневі води водойми басейну р. Дніпро. Води 

зберігають природні властивості  і не підвержені техногенному забрудненню.  

Поверхневі водотоки та штучні джерела в межах зони впливу водозабору ТОВ «БАЛТА» 

відсутні. 

Для забезпечення санітарно-епідеміологічної безпеки та охорони від випадкового чи 

навмисного забруднення родовища підземних вод встановлені зони санітарної охорони, в яких 

передбачені спеціальні заходи, що виключають можливість забруднення водоносних горизонтів у 

районах водозаборів. 

Забруднення ґрунту та надр. Експлуатаційна свердловина має насосну станцію підземного 

типу, яка обладнана глибинним насосом серії 100SWS2-80-0.75, що працює в автоматичному 

режимі. Забруднення ґрунту та надр в процесі експлуатації встановленого обладнання не 

відбувається.  

Кількість очікуваних відходів. Планована діяльність – видобуток питних підземних вод на 

свердловині №2-ре - не є джерелом утворення відходів.  

Шумове та вібраційне забруднення. Насосно-силове обладнання на водозаборі заводського 

типу з визначеними шумовими та вібраційними характеристиками. Обладнання справне та працює 

відповідно до технічного паспорту.  

Шумові та вібраційні характеристики знаходяться у межах встановлених заводськими 



випробуваннями, інші джерела забруднення за цими характеристиками  відсутні.  

Світлове, теплове та радіаційне забруднення. Експлуатація водозабірних свердловин у 

відповідності з технологічними режимами не створює світлового, теплового та радіаційного 

забруднення довкілля. 

щодо технічної альтернативи2.  Аналогічно технічній альтернативі 1. 

щодо територіальної альтернативи 1 

 Ділянка надр, площею 0,5967га, де розташована свердловина №2-ре, яка знаходиться в  

Шевченківському районі  м. Запоріжжя Запорізької області,   розташована на території підприємства ТОВ 

«БАЛТА», згідно договору оренди землі №201407000100060 від 26.02.2014р. на комунальній власності 

Запорізької міської ради ( рішення тридцять восьмої сесії шостого скликання  від 28 серпня 2013 року 

№43/20). 

щодо територіальної альтернативи2.  

Аналогічно територіальній альтернативі 1. 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 

Вид планованої діяльності — видобування питних підземних вод в межах діючого 

водозабору ТОВ «БАЛТА», впливу може зазнати водне середовище. Основний вид планованої 

діяльності, що впливає на компоненти навколишнього природнього середовища (водне середовище) 

— експлуатація цільового водоносного горизонту та можливі витоки з водонесучих комунікацій 

водозабору.  

Прийнята конструкція свердловини (експлуатаційна (обсадна) колона, облаштування 

герметичними оголовками)  дозволяє попередити забруднення цільового водоносного комплексу.  

 Ресурсозберігаючі заходи:  

– з метою збереження водних ресурсів — використання відкачуємої води на водопостачання у 

відповідності до дозволу на спеціальне водокористування;  

-  з метою збереження енергетичних ресурсів — використання для видобутку води насосів з 

занурювальним електродвигуном у відповідності до паспортних характеристик насосів.  

 Захисні заходи:  

– облаштування свердловини герметичними оголовками;  

– організація і підтримка в належному стані зон санітарної охорони водозабору у відповідності до 

нормативних документів.  

 Відновлювальні заходи: 

-  дані щодо відхилень від норм стану окремих компонентів навколишнього середовища відсутні.  

 Компенсаційні заходи:  плата збору  за користування надрами  та за спеціальне використання води.  

 Охоронні заходи: 

- визначення сучасного стану компонентів навколишнього середовища, як точки відліку 

встановлення в майбутньому можливих проявів їх змін. Передбачено виконання геолого-

екологічних досліджень, необхідних для комплексної оцінки екологічного стану компонентів 

навколишнього середовища на території, що знаходиться навколо існуючого водозабору. Вивченню 

підлягають грунти, донні відклади поверхневих водотоків та водойм, поверхневі та підземні води. 

щодо технічної альтернативи 2. 

Аналогічно технічній альтернативі 1 

щодо територіальної альтернативи 1 

Свердловина №2-ре розташована на території підприємства ТОВ «БАЛТА», наявний договір 

оренди землі.  Додаткового  еколого - інженерного захисту не потребує. 

щодо територіальної альтернативи2.  

Аналогічно територіальній альтернативі 1.  

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 

щодо технічної альтернативи 1 

Сфера, джерела та  види можливого впливу планової діяльності на довкілля розглядалися для 

наступних компонентів: 

Здоров’я населення. При видобутку підземних вод не утворюватимуться відходи, не буде 

викидів (скидів); забруднення води, повітря, ґрунту та надр не відбуватиметься, відповідно, стан 



здоров’я населення не зазнаватиме негативного впливу від впровадження планованої діяльності.  

Опосередкованим позитивним впливом є забезпечення підприємства та населення м. 

Запоріжжя і прилеглих населених пунктів  мінеральною водою, солодкими безалкогольними 

напоями. На кінець розрахункового строку експлуатації змін якості підземних вод не очікується.  

Фауна, флора, біорізноманіття. При впровадженні планованої діяльності забруднення 

навколишнього середовища не відбуватиметься, відповідно, стан фауни, флори, біорізноманіття не 

зазнаватиме негативного впливу. 

Геологічне середовище. Площа водозабору  розташована з південного схилу 

Придніпровського кристалічного масиву Українського щита. Розріз осадових відкладів складений 

утвореннями кайнозою — піщано-глиниста товща міоцен–плейстоцену. Розвідувально-

експлуатаційною свердловиною на воду №2-ре ТОВ «БАЛТА» геологічний розріз розкритий до 

глибини 36,0 м від поверхні землі (знизу до верху) — кора вивітрювання кристалічних порід 

докембрію (30–36 м); вапняк тріщинуватий з прошарками піску сарматського регіоярусу міоцену 

(25–30 м); глина червоно-бура, щільна, в’язка пліоцен-еоплейстоценого віку (15–25 м); пісок 

кварцовий, різнозернистий пліоцен-еоплейстоценого віку (10–15 м); суглинок жовто-бурий 

неоплейстоцену (0–10 м). Грунтово-рослинний шар порушений раніше.  

Існуючий вплив на геологічне середовище незначний, локалізований, обмежений бурінням 

та обладнанням розвідувально-експлуатаційної свердловини №2-ре та інженерних комунікацій,  

відбувається у вигляді порушення природного стану порід до глибини 36 м.  

Буріння нових гідрогеологічних свердловин  не передбачається. 

Землі. Забруднення земель внаслідок здійснення планованої діяльності не відбуватиметься, 

стан земель не зазнаватиме негативного впливу. 

Земельна ділянка  водозабірної  свердловини відноситься до земель промисловості 

відповідно Договору оренди землі. Додаткового відведення земельних ділянок не передбачається.  

 Ґрунти. Видобування підземних вод не є джерелом безпосереднього впливу на ґрунти. 

Опосередковано зниження рівня підземних вод в межах депресійної воронки від експлуатації 

напірних водоносних комплексів не впливає на стан ґрунтів, їх вологість та водно-повітряні і 

фізико-хімічні властивості. Забруднення ґрунтів внаслідок здійснення планованої діяльності не 

відбуватиметься, стан ґрунтів не зазнаватиме негативного впливу. Розробка ґрунтів можлива при 

проведенні ремонтних робіт по трасі водонесучих комунікацій. 

Поверхневі води. При експлуатації водозабору можуть виникнути витоки з водонесучих 

комунікацій. Води витоків, фільтруючись, будуть поступати  в поверхневі води тимчасових 

водотоків та водойми басейну р. Дніпро. Води зберігають природні властивості і не підвладні 

техногенному забрудненню та за своїм гідрохімічним станом більше відповідають показникам  

води питної якості, ніж водоносні горизонти  поверхневих вод  лівобережних притоків р. Дніпро, 

куди вони можуть профільтруватись. Вплив планованої діяльності на поверхневі води – екологічно 

допустимий. 

Підземні води. Підземні води на ділянці представлені цільовим водоносним горизонтом у 

відкладах акчагильського регіоярусу верхнього пліоцену.  

Зазначений водоносний горизонт у алювіальних відкладах пліоцен-еоплейстоцену 

експлуатуються місцевим населенням за допомогою колодязів для господарсько-побутового 

водопостачання і першим приймає техногенне навантаження. Якість підземних вод не відповідає 

вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10.  

В зв’язку з низькими фільтраційними властивостями водовмісних порід та незадовільною 

якістю, підземні води непридатні для організації централізованого господарсько-питного 

водопостачання.  

Експлуатація водозабору впливає на стан цільового водоносного комплесу в частині відбору 

підземних вод.  

 Проведені роботи по геологічному вивченню та по оцінці впливу на довкілля при розробці 

питних підземних вод  спрямовані на визначення раціонального використання підземних вод, 

охорони їх від виснаження і забруднення, визначення забезпеченості експлуатаційних запасів 

підземних вод відновлювальними джерелами формування, сезонної та багаторічної мінливості 

останніх, а також якості підземних питних вод.  



Вплив планованої діяльності на підземні води – екологічно допустимий. 

Повітря. На водозаборі підприємства найбільш раціональною, ефективною і виправданою з 

точки зору екологічної обстановки, є примусова експлуатація підземних вод з використанням 

глибинних електронасосів, при якій викидів в атмосферу забруднюючих речовин не відбувається, 

відповідно, якість атмосферного повітря не зазнаватиме негативного впливу від впровадження 

планованої діяльності.   

Вплив на атмосферне повітря може виникати під час ремонту обладнання або його заміни. 

Такий вплив є короткостроковим, може виникати неочікувано, без певної закономірності, на 

обмеженій ділянці і є екологічно допустимим. 

Кліматичні фактори (у тому числі зміна клімату та викиди парникових газів). При 

видобуванні підземних вод змін клімату та мікроклімату в бік погіршення порівняно з існуючим 

спостерігатись не буде. Викиди парникових газів при видобуванні підземних вод відсутні. 

Матеріальні об’єкти, включаючи архітектурну, археологічну та культурну спадщину. 
На території впровадження планованої діяльності матеріальні об’єкти архітектурної, археологічної 

та культурної спадщини відсутні. 

Ландшафт. Вплив видобутку підземних вод на зміни сформованого раніше ландшафту 

відсутній. Усі роботи з підготовки та благоустрою території виконані.  

Вплив планованої діяльності на ландшафти заповідних об’єктів відсутній.  

Соціально-економічні умови та взаємозв’язок між цими факторами.   
Вплив на соціально-економічні умови від впровадження планованої діяльності визначається як 

позитивний. Це забезпечення потреб населення прилеглого мікрорайону та виробничих потреб 

підприємства ТОВ «БАЛТА»  мінеральною водою, солодкими безалкогольними напоями, 

створенням робочих місць для населення, яке проживає в межах даного адміністративного району, 

сплатою податків в місцеві бюджети (в т. ч. сплата рентних платежів). 

Навколишнє техногенне середовище. При експлуатації водозабірної свердловини  можливе 

зниження рівня підземних вод, але воно  знаходиться в допустимих межах. 

щодо технічної альтернативи 2.  

Технічні альтернативи впровадження планованої діяльності не розглядаються. Сфера, джерела та 

види можливого впливу на довкілля відсутні. 

щодо територіальної альтернативи 2. 

Вплив сформованої депресійної воронки напірних водоносних комплексів на території, які мають 

особливе природоохоронне значення, відсутній. 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, 

які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля: 

Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які 

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля – стаття 3, ч. 3, п. 3, 

абзац 1 (видобування корисних копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які 

видобуваються землевласниками чи землекористувачами в межах наданих їм земельних ділянок з 

відповідним цільовим використанням) ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», № 2059-VIII від 

29.05.2017. 

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в 

тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік 

держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу)                                    

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає. 

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до 

звіту з оцінки впливу на довкілля 

Відповідно до ст.6  ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» №2059- VIII від 29 травня 2017 року.  

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості 

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати  вплив на довкілля і, отже, підлягає 

оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка 

впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: 

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 

- проведення громадського обговорення планованої діяльності; 

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової 



інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від 

громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки 

транскордонного впливу, іншої інформації; 

- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 

враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту; 

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої 

діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на 

довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість 

провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 

отримання рішення про провадження планованої діяльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у 

такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 

що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду 

уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 

робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до 

звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських 

слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення. 

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 

України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

(COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 

днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, 

що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського 

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля. 

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті 

уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 

цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 

деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій 

сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і 

пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з 

дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 

обробку їх персональних даних. 

Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний 

врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 

громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 

інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 

включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльності  

Відповідно до чинного законодавства, рішенням про провадження даної планованої діяльності 

буде Отримання Спеціального дозволу на користування надрами з метою видобування 

питних підземних вод на ділянці надр, де розташована свердловина № 2-ре у м. Запоріжжя 

Запорізької області України___________________________________________________________ 
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України ―Про оцінку впливу на довкілля) 

Державна служба геології та надр України 

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 



 

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень 

та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, 

необхідно надсилати до  

Департаменту  захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації. Поштова адреса: 

69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164. Телефон: +38 (061) 224-60-81. Електронна пошта: 

dzd@zoda.gov.ua Контактна особа: Карпій Сергій Євгенійович                                                                . 
 (найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа) 
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